
综合辅导：ROBERT之家逻辑总结 PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/164/2021_2022__E7_BB_BC_

E5_90_88_E8_BE_85_E5_c89_164462.htm 【注意】 1. 按题型进

行归类，依次为支持，削弱，假设，bf,解释，完成句子与其

它 2. 主要是看思路，有些题目ets在答案上作了休整 3. 有些题

目所给条件不全，看机井者请自己把握好分寸。 4. 希望大家

对某些题进行讨论 **********************************

12-11-12-15 Weaken 1. 某海藻可以产生一种酸，这种酸可以让

海龟致癌。某化工厂排出污染物，海龟的数量大减，所以是

工厂的污染物影响了海龟的生存。问削弱。 我的答案是污染

物让海藻产生了那种酸

------------------------------------------------------- 丫头怎么认

为这个答案是加强了?

####################################################### (

讨论)可以用取非,得出如无此污染物,即无此酸,海龟也不会的

致癌. 2. 医院应尽一切努力去缓适病人病情。一个调查显示，

有两对人，一堆人的病房能看到tree，另一堆人看不到，两堆

人病情similar，看到tree的人好的快，因此应采用该调查。

问seriously undermine the conclusion a 有一些医院就不能看

到tree b 那些看不到tree的房间能看到building c 两堆人的人

数roughly相等 d 医院的face to doctor。。。 An: B (机委)请后

来者补充D.,但基本同意B,可以认为都是VIEW 3.The J about an

inland lake salmon, Konekee?. Konekee feeds during the day near

surface water. Question: Which of the following, if true, would

predicts that the plan (introduction of a krill shrimp ) would not



work? Choice: Krill feeds at night in bottom water. (机委):正确

Strengthen: 4.在某神秘所在，不记得是埃及还是以色列，发现

某文物，象牙的。雪茄将，是从另外一地来的（反正是国外

）， 问：支持，除。。。以外： 选：有关于动物的记录 其他

悬想：发现关于在彼时该外国的船舶的文物；镶牙在该外国

多， (机委):题目不权,见前人几经.应考虑其他选项. 5.为减少

煤的污染，应停止对煤的补贴，这样发电厂就会使用污染少

的石油； 只能用排除法， 别选：石油污染比煤还大 (机委):正

确 Explain: 6.动物AA吃动物BB, 但最近AA数目未增加，而草原

上引入了一种动物CC, CC不吃BB, 而且BB and CC 的食物都很

充沛，但最近BB数目的下降还是CC造成的

，because________, BB and CC 争抢驻地，CC将BB赶出dent, 

使其危险增加。（给点掌声啊，考试时AA, BB, and CC, 差点

没把我绕晕） ---------------------------------------- 丫头: 噼里

啪啦..... (机委):是挺绕的,如无其他是不利因素增加的,应该正

确. 7.打捞一条船的残骸，用chemical方法测，船上的timber

和coins是4AD, 但是一个jar是8AD, 问解释这种discrepancy 答案

没有什么8AD时把4AD的船上的timber拆下来重新用 我选根

据jar上面的蜂蜡seal来测定，是4AD

------------------------------------------------- but how can a Jar

made in 8AD be sealed in 4AD ?? (机委)4AD时才SEAL. Infer: 8. 两

个market都卖fish。A卖的比b的贵。Ab都在一处进货，而这两

家的profits相等，因此———— a 住在a区得人更愿意去其他

区买fish b 两个market的成本相等

-------------------------------------------- 丫头:the cost of these

two mkts can not be identical, one explaination can be the cost of



fish from one supplier can be different , but the question asks for 因

此———— is A the Ans ? I assume. (机委)A.B似乎都不是,请后

人补充 9. Apex Corp owns 15 casinos, lagest in a state. Competitor

B Corp wins the bid to buy Casino C Corp. Now B has to sell 5

casino it own to comply with a state law forbidng each corp owns

more than 50 per cent. Thus, B will own the most number of casino

in the state. (机委)选项呢? BF题， 10. 题干非常长，是那个测定

年代的题，划线部分是（考古学家不用某某方法测定年代）

（这个观点是正确的）。 我的答案是前者是作者得出的结论

的context,后者是作者的conclusion.不知道对否？ (机委)正确

jj-12-16 1.两种天体a,b坠落地球以后a化石的数量大概是b的9倍

，因此推断当时坠落时候a的数量要远大于b的9倍，问支持。 

我选a落地以后风化消失的数量远大于b。 (机委）如无可以影

响a.b数量的选项(即使影响，推回坠落强的数量也是只减不增

），改选项正确。 2. (bf) sb want to preserve the land of ⋯.. they

plan to purchase the land from farmers. (however, the plan is ill

founded): the farmers will sell the land to those who offer the highest

bid, and it is impossible that the farmers will sell the land⋯⋯.. ( the

better way to preserve the land should be ⋯⋯⋯) （机委）前为批

驳的结论，后为提出的新建议，选项呢？ 3. a company, some

employees volunteer in some program. Find that over 1/2 of those

volunteer in the program participate in *** and less than 1/2 of those

volunteer participate in ***. Conclusion: participating in *** will

promote volunteer. Weaken. 有选项：好象是说volunteer的不

象not volunteer的要responsible for sth ？ （机委）：请后来者

补充选项 4.一沉船，打捞上来有coin。用某法探测估计



在50th.AD.，那么估计船就在那个年代。However,又出来一堆

什么垃圾，又探测一下，说在80th AD做的。结论却说不矛盾

。问support: A.这种探测方法的精确区间在50年左右。 (机委

）见15日之第7题 5.Bold face: 庄稼的成长需要更多农药， 大家

喜欢买用农药少的粮食。 (机委）：似乎是很老的几经，见前

几周的总结。 最新补充几经: JJ-12-18 1.BF:改良基因培养的绿

色食品的种子那道 有一种改良种子好，但是贵however, 还是

有前途的，since(现代人比较注重绿色食品），（可是农民要

承担高成本的问题。。。） 我选：第一个是evidence to

support the conclusion, 第二个是against the conclusion --一种戒

烟药就要变成非处方药了，作者认为由于其售价比其他牌子

便宜，所以会成为最知名的品派。问削弱 我选：保险公

司cover人们买处方药的开支，而不cover人们买非处方药的开

支 (机委):一道很老的几经,注意划线部分不同,答案不同. 2.几

乎全是机警。有火电场那道 (机委):可能为此老几经:: 环保学

家提出为了减少火力发电厂的污染应提倡建些风力发电厂，

批评家声称风力比较占地方，环保学家提出为了减少煤厂污

染应提倡建些风力发电厂，批评家声称风力比较占地方 问削

弱 有选项 火力发电厂对地表的灼伤等需要几十年来恢复 －－

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 同意 但是

不知道有没有更好的反对结论的选项 JJ-12-19 1. 防止伪造支

票,在支票上用小点-assumption 我选在近期不会有更先进的伪

造工具出现 别的暂时想不起来了. (机委):见先前几经. 由于科

技进步，用扫描仪、激光打印机可以容易的制造支票。一家

银行推出一种新支票：支票上有一种微粒，现有设备不能分

辨出来。但经过扫描和打印后，这种微粒则变成VOID的字样



。问假设。 答案：微粒除了被放大，不会显示出VOID的字

样。 干扰：罪犯不会在近期创新出更新的技术破解这种防违

方法。 ------------------------- [讨论] 答案中的“放大”应该

在“扫描和打印”的描述中出现才行。 2、某湖生产某种三

文鱼，吸引很多人来钓鱼。 政府想引进某虾可喂养三文鱼，

增加三文鱼产，实验证明此湖中其他鱼不吃此虾，而只有三

文鱼每天稳定地吃这种虾。问削弱此计划： 选：此虾只能在

他的NATIVE LAND生长，在SOME OTHER AREAS不能存活

。 (机委)同意选项,附前人类似几经 某湖生产某种三文鱼，吸

引很多人来钓鱼。 引进某虾可喂养三文鱼，增加三文鱼产量

，但最终放弃， 问支持。 选某虾以三文鱼苗为饲料。

------------------------------- 同意选项 3。A国每年要进口石油

。但是国内天然气和石油的生产数量正在逐渐上升，学家预

测不远的将来，A国就不需要进口石油了。问削弱： 选：现

在国内石油总的消费量远远超过国内天然气和石油的生产量

。 (机委):同意选项 4。政府每年资助油厂，使得油的价格低

廉，而且国内的工厂和消费者大量使用油，造成空气污染严

重，为了改善此情况，政府决定取消资助。问削弱： 选：油

最低廉的替代品比油造成的空气污染更严重。 (机委):原文没

有提及油的替代品,也无此比较,请后人补充 5。某医院的有些

病房的窗户可以看见树木，有些看不见，两组人之前的病情

状况相似，调查发现能看见树木的病房的病人恢复的速度快

。 问支持： 选：恢复的时间是唯一可衡量病人恢复程度的指

标。 混晓选项：可以看见树木的房间比看不见树的病房的阳

光要多(不对，阳光多并不一定导致恢复快。) (机委):见本总

结之第2题 jj-12-20 一个地方采用某种方式（家庭报警系统）



。有人说虽然这个系统好，但总有误报的现象，浪费人力物

力，所以为了减少这一现象，有人提出采用对那些误报的家

庭FINE.问支持。 选项：1。很多城市也用这个系统 2。这个

城市以后要更多的使用这系统 3。现在好多家庭都没有花时

间好好学习怎样使用 (机委）：3 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


